

# **Михаил Евраев принял участие в очередном раунде диалога Россия-ЕС по вопросам регулирования государственных закупок**

06 октября 2010, 18:15

В период с 1 по 2 октября 2010 года состоялся визит Михаила Евраева, начальника управления контроля размещения государственного заказа ФАС России, в г. Брюссель (Бельгия) для участия в очередном раунде диалога Россия-ЕС по вопросам регулирования государственных закупок.

Встреча проходила в соответствии с пунктом сводного плана действий по реализации дорожной карты общего экономического пространства России и Европейского Союза. На протяжении многих лет Российскую Федерацию в этом диалоге представляют Министерство экономического развития Российской Федерации и Федеральная антимонопольная служба.

Михаил Евраев ознакомил присутствующих с информацией, касающейся режима Российской Федерации в области государственных закупок, а также о его дальнейшем развитии.

Кроме того, в ходе встречи были затронуты вопросы развитие режима ЕС в области государственных закупок, в том числе электронных аукционов, методы аутентификации для подачи тендеров в рамках режима ЕС, а также правила выполнения контрактов в рамках режима ЕС.

В целом участие представителей ФАС России в этом диалоге способствует развитию транспарентных и основанных на правилах конкуренции систем государственных закупок.